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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


В нашім серці - Україна

Новиченко Ольга Василівна,   Новоград – Волинська ЗОШ  І – ІІІ ступенів № 3, вчитель початкових класів

Інтегрований урок читання та інформатики 

4 клас 

Мета: Об'єднати в певну систему знання учнів про свою країну, уточнити значення понять: символи, обряди, скарби і свята України; навчити правильному звукоутворенню та вмінню і аналізувати музику. Розвивати громадянські якості гідності і гордості за свою державу, сприяти розвитку творчих здібностей учнів, їх мовленнєвих умінь і навичок; відчуття ритму, вокально-хорові навички. Виховувати стійке почуття національної свідомості, любові до української пісні, рідного краю, родини, школи,друзів.

Тип уроку. Узагальнення і систематизація вивченого.
Обладнання: комп'ютери, карта України, таблиці з словниковими словами, таблиця з державною символікою, вишиванки, кетяги калини.  

Хід уроку

І.Організація класу.

 ІІ.Актуалізація знань.
1. Вірш(читає учень)

У всьому світі - кожен знає –

Є Батьківщина- лиш одна, 

І в нас вона одна-єдина, 

Це наша славна Україна.

-    Чому вона в нас єдина?

2.
Розповідь учителя:
- Україна - наш рідний край. Це земля на якій ти народився, де народилися твої батьки, усі ми. Це твоє рідне місто, тій будинок. Це рідна мова, яку навчили тебе тато і мама. Це казки, які розповідає бабуся, це садок біля хати, безмежні хлібні лани, дзвінкоголоса українська пісня. Це наша славна земля зі своєю і історією, народ якої протягом віків боровся за свободу і незалежність.

III. Ознайомлення з темою і метою уроку.
-
Сьогодні на уроці ми повинні перевірити себе - чи знаємо ми рідну
країну, що означають для нас слова: символи, обряди, скарби і свята України. Весь урок буде супроводжувати нас чарівна українська пісня, слова учнів та вчителів, а музика - вчителя музики.

На уроці буде працювати довідкове бюро, яке підготувало нам цікаву інформацію.

Урок незвичний, бо він пройде в улюбленому вами кабінеті інформатики. Тому девіз уроку буде таким:

З інформатикою дружити, 

Отримувати 12-ки і не тужити.

 Бути розумним, як процесор, 

Бути різнобарвними, як монітор,

 Бути багатослівними, як принтер,

 Бути швидким, як "мишка",

 Бути спритним, як клавіші клавіаутири, 

Бути гідним комп'ютерної країни.

IV. Робота над систематизацією і узагальненням вивченого матеріалу.
1. Розповідь вчителя:
Сьогодні на уроці ми повернемось обличчям до криниці своєї державності. Такою невичерпною криницею історії є державна, національна, народна символіка

Які державні символи ви знаєте?

Довідкове бюро .

Символ - умовне позначення будь-якого предмета.

Розповідь учнів про державні символи України.

Розповідь вчителя:

· Поряд з державним символами України є і народні.

· Що ми відносимо до народних символів? 

Довідкове бюро.

Українські рушники можна порівнювати хіба, що з піснею. Без рушника, як і без пісні, не обходилися ані народження дитини, ані одруження, ані смерть людини. Рушниками прикрашали оселі, брали в руки немовля, прикривали хліб на столі. І завжди кругом супроводжувала пісня.

Виконання пісні "Рушничок" з повільними елементами хореографії.

Рушничок
Рушничок, рушничок Галя вишивала, Червоненьку ниточку 

На полотно клала.

Приспів

 Ниточка до ниточки,

По полотну  в'ється.        Сонечком,сонечком 

До нас всіх сміється. Сонечком,сонечком 

До нас всіх сміється.

2.Розповідь вчителя
-
Куди оком не глянь, повсюди видно багатство і міць духу України,
її скарби прикрашають кожні її куточки.

Довідкове бюро.

 Скарби - пам'ятники, архітектурні споруди, видатні місця, які мають вагоме національне і всенародне значення.

Робота за комп'ютером (Повторення правил посадки за комп'ютерним столом) Перегляд мультиматеріалу - видатних і відомих скарбів України:

· столиці держави;

· Києво-Печерської лаври; 

· пам'ятник Т.Г.Шевченку, його будинок в с.Моринці;

· вид з Чернечої гори на Дніпро;

· музей Лесі Українки;

-      музей родини Косачів;

 -      школа №3 (м. Новоград-Волинський);  

· Запитання для учнів
-    Що ми розуміємо під висловом " Мала батьківщина"?

Виконання пісні "Наша школа"
Наша школа
Наше місто найкраще для нас,

Любим палко її краєвиди,

І  як треба було в 1 -й клас,

Ми з батьками зробили свій вибір.

14-та школа для всіх,

Стала рідним і затишним дахом,

Чути в ній завжди гомін і сміх

Кожний клас, кожний учень знайомий.

         Приспів

Шкільна пора найкращий час,

І двір шкільний чекає нас,

У школу діти рано йдуть,

                    За руки нас батьки ведуть.

                    Шкільна пора...

 Довідкове бюро .

Кожен народ, кожна нація мають свої традиції, звичаї, обряди та свята, становлення яких відбувається протягом багатьох століть. Святкова спадщина, а також мова - це ті найміцніші елементи, об'єднують, згуртовують людей в народ, націю.

Запитання
Діти, які народні свята ви знаєте?

Які свята вам найбільше подобаються і чому?

Довідкове бюро.

 Різдвяні свята на Україні сягають сивої давнини. Найактивнішу роль беруть молодь та діти. 13 січня на Меланки, яка є прообразом Снігурки в християнській церкві, ходять гуртом щедрувати, бажаючи господарям щастя, здоров'я та успіхів. Хлопчик на Василя засівають оселі, приносячи в родину добробут і достаток.

Виконання пісні "Святкова"

Святкова
Над Уманню в нас Зірок рясота,

В небесній купелі полощуться

Піснями місто
*

В зимові свята,

Цвіте од Різдва до Водохреща.

Приспів  

Василя, Меланки, Рік новий. Щедрівки, колядки, 

                         Ви і ми

Хай Вам посівається і добриться,

 Хай Вам родить житечко і пшениця.

3. Розповідь вчителя
- Славиться наш народ своїми обрядами.

Довідкове бюро.

 Обряд- походить від слова обряджати, що значить приводити в належний вигляд, прикрашати, наряджати, робити красивим. Кожен регіон України має ще й своє індивідуальне обличчя і в побуті. Ця індивідуальність знайшла своє відображення і в традиційному народному одязі. Характерною рисою є його декоративна мальовничість, вишивка.

Робота за комп'ютером
Саме така особливість і покладена в основу комп'ютерної програми "Народний одяг українців". Діти здійснюють у мовну подорож по рідній країні за допомогою даної програми. На екрані з'являється карта України, на якій виділено регіони. За межами карти знаходяться люди в національному одязі, які проживають на цих територіях.

Завдання: розмістити людей за місцем проживання.

V. Розвиток творчих здібностей

 І.Робота за комп'ютером.

 Завдання: скласти вірш за опорними словами на моніторі:

· країна;

· одна;

· калина;

· Україна.

2.Читання учнем авторського вірша, який заготовлений на урок.
Це моя Україна
Червоніє калина,

Зеленіє ліщина,

Степом котиться диво-луна.

Це моя Україна,

Це моя Батьківщина,

Що у серці як батько і мати одна.

1. Прослуховування двох мелодій. Визначення характеру, темпу, мелодійності. Складання і розучування пісні за даним авторським віршем і вибраною мелодією.

 VI. Закріплення вивченого .

Робота за комп'ютером .

Тести
1.
Символ України:

· танок;

· прислів'я;

· прапор.

2.
Яка найбільша річка України?

· Буг;

· Дніпро;

· Тиса.

3.
Народні свята:

· Водохреща;

· 8 березня;

· День народження.

4.
Народні символи:

· верба і калина;

· море;

· гори.

 Перевірка тестування.

Довідкове бюро .

Калина- є народний символ рідної землі. Калину оспівано в піснях і легендах. У "Кобзарі" Т.Г.Шевченка слово "калина" вжито 3853 рази. В народі знають як лікарську рослину.

Учні пригощають калиною промовляючи:

"З'їжте ягідку калини; Ви відчуєте себе здоровими, щасливими, гордими українцями"

Робота за комп'ютером .

Малювання фона калини. Учні по-черзі пояснюють, яку вони калину бачать.

 VII. Підсумок уроку
· Що найкраще сподобалось на уроці?

· Що є духовною спадщиною України?

· Яку створили пісню?

· Чи подобається вона і чим?

· Що для себе винесете з уроку?

Відповідь віршем
Любі друзі! Хоч маленькі Ми вже добре про це знаєм. Що зовемось українцями 

Й українських предків маєм

Батько, маги. брат, сестричка

 І всі інші члени роду –

Всі належать до одного Українського народу

Щоб цвіла Україна моя 

Ми даєм обіцянку нині, 

Вчитись так, щоб набуті знання 

Пригодились моїй Україні.

Присягаєм наш край рідний Всім серцем любити, Рідний народ шанувати І для нього жити.

· Яку пісню на кінець уроку ви хотіли б заспівати ще раз?Чому?

Виконання пісні "Це моя Україна".
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